Parent survey 2023 - based on 46 responses out of 400.
NB Q1 was the name Q2 was the parent name therefore survey starts at Q3.

3. My child enjoys coming te this school (0 point)

Mare Details i Insights

. Always 24

@ Often 10 \‘
. Maostly 4 ‘
. Sometimes 3

. Rarely 5

4. My child knows how to get support here if they need it with friendship issues (0 point)

Mare Details i Insights

. Strongly Agree 19

. Agree 15

@ HNeutral ] ‘
@ Disagree 3

@ Sstrongly disagree 3

5. The teachers here help my child to do better with their work (0 point)

Mare Details i Insights

@ Sstrongly agree 23
Agree 18
Neutral 4

[=]

Disagree

iy

Strongly disagree
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6. We enjoy the extra things the school does for my child such as sports days, services at Church and (0

other events. point)
More Details

. Strongly agree 28

. Agree 13

. Neutral 3

@ Disagree 1

@ Strongly Disagree 1

7. My child is safe and well cared for at this school (0 point)

Mare Details

@ Gtrongly Agres 28

. Agree 1 \“
. Neutral

. Disagree

@ strongly disagree 1

8. As a parent | know whe to see and how to get help for my child (0 point)
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Mare Details

@ strongly agree 31

. Agree 7 \
. MNeutral 3

. Disagree 1

. Strongly disagree 4
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NB Q1 was the name Q2 was the parent name therefore survey starts at Q3.

9. My child is making good progress since covid (0 point)

More Details

@ Strongly agree 21
® Agree 17 \‘
. Neutral 3
. Disagree 2
. Strengly disagree 3

10. The governors and leaders of the school run this school well. (0 point)

Mare Details

. Strongly agree 19

16
. Agree 17 14
. Neutral ] 12
10
Disagree 1
? 8
Stren 0 5
- 4
Strengly disagree 3
2 ]
0 —

11. 1 get enough information about events and news via the APP, letters etc (0 point)

More Details i3 Insights

. Strongly agree 25
. Agree 14
. Neutral 4
. Disagree 2
’ Strongly disagree 1

12. The school is looking to spend some of its budget on more pastoral support as it has noticed there (0
is more need in the community post COVID, the school is alsc having to support pupils more with  point)
their mental health, behaviour and emotions. How much do you agree with this statement?

Maore Details

. Extremely true 26
. Somewhat true 17
@ Slightly true 2

@ Nottrueatall 0




